MATEMATIQUES COL-LEGI MIRASAN
1r de Batxillerat LLEIDA

Unitat 1: Conceptes previs (solucionari)
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1. Calcula el valor de:
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2. Expressa en forma d’arrel unica (Penseu que podeu treballar els
radicals en forma de poténcia) :
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3. a) Racionalitza l’expressio:
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c) Calcula el valor de n perqué l'expressio (

b) Racionalitza ’expressio:
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un nombre natural.

Solucio:
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c) (3\/532\/54_\/5«/3:’2_1] :(3\/5;2\/5+3_§\/§—1j = \/En.Pertant,

per tal que aquest resultat sigui un nombre natural el valor de n ha de
ser 0 o qualsevol nombre parell.

4. Resol I'equacio \/4X+1—\/3X—2 =1

Solucio:

Vax+1-3x-2 =1
JAx+1=1+B8x-2
VXl = 14Bx-2
Ax+1=1+2/3x—2 +3x -2
X+2=23x-2

x+2 7= 2y3x=2

X2 +4x+4=12x-8
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S. Troba l'interval solucié d’inequacio {

Xx—3 x-1
Solucio:
x-1°- x+3%<0 x-3 x-1 >3
X2 —2X+1-x*—-6x-9<0 X—3Xx+3>3
—-8x<8 -2x2>0
X>-1 x<0

Aixi l'interval soluci6é és —1,0

x—1°- x+3°<0

>3
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6. Simplifica (no cal que racionalitzis):
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